

**ВІДГУК**  
**на освітню програму «Біологія» з підготовки фахівців за**  
**першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти**  
**спеціальності 091 Біологія**  
**галузі знань 09 Біологія**

Закон України «Про вищу освіту», інші нормативні документи передбачають тісне поєднання теоретичного та практичного навчання при підготовці фахівців з вищою освітою, також поширюється застосування дистанційної, змішаної, дуальної освіти та формування soft skills випускника закладу вищої освіти з урахуванням його власної освітньої траєкторії, та потреб ринку праці. Для цього у ХДУ проводиться робота з диверсифікації освітніх послуг та забезпечення умов індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти (зміна Стратегії ХДУ)

Освітньо-професійна програма «Біологія» з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 091 Біологія галузі знань 09 Біологія, яка реалізується на факультеті біології, географії та екології Херсонського державного університету, в повній мірі відповідає вищезначеним умовам.

Освітня програма приведена до відповідності до Стандарту вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 09 «Біологія», спеціальність 091 «Біологія», інших чинних нормативних документів.

Кваліфікація біолога дає змогу розв'язувати широкий спектр складних спеціалізованих задач та практичних проблем в галузі біології при здійсненні професійної діяльності шляхом застосування методів лабораторних та польових біологічних досліджень, статистичної обробки результатів експериментальних даних та інтерпретації результатів біологічних досліджень, ІТ-технологій. Це дає випускникам можливість та здатність реалізовувати себе в якості лаборантів-біологів, підвищувати свою кваліфікацію шляхом формальної та інформальної освіти, отримуючи кваліфікацію лікаря-лаборанта.

Випускники освітньої програми «Біологія» успішно працюють в клінічних, мікробіологічних, імунологічних лабораторіях, виконуючи широкий спектр лабораторних досліджень та проявляючи себе кваліфікованими та освіченими фахівцями.

Дана освітня програма дає змогу отримати компетенції для роботи з біологічним матеріалом, враховуючи біоетичні вимоги та вимоги біологічної безпеки, для чого в освітню програму було уведено лабораторну біологічну практику та розширено спектр вибіркових дисциплін фахової спрямованості.

Освітня програма має необхідні складові, до яких належать мета, фокус програми, професійні права, перелік інтегральних, загальних і фахових

компетентностей, програмні результати навчання, основні та вибіркові освітні компоненти, структурно-логічну схему освітніх компонент, вимоги до атестації здобувачів вищої освіти.

Освітня програма «Біологія» створює передумови для саморозвитку здобувача засобами новітніх технологій навчання. Набуття вищезазначених компетентностей робить випускників освітньо-професійної програми конкурентно спроможними на ринку праці. Вважаємо, що реалізація даної освітньої програми є корисною як для здобувачів вищої освіти, так і для потенційних роботодавців.

Галина



бактеріолог Лабораторії особливо небезпечних інфекцій  
ДУ «Херсонський обласний лабораторний центр» МОЗ України